

18:00 快报记者 孙玉春为你报道

# 老汉砍伤邻居老太后自杀

## 两家有矛盾一直未解决;老汉有生命危险,老太情况稍好

昨天下午5点钟左右,在南京市中央北路上元里95号附近发生一起邻居相残的事件,因为此前存在的矛盾没有解决,二楼住户67岁的曹某用斧头将楼下邻居62岁的韩老太劈成重伤后,拿了一把水果刀捅进了自己的腹部。随后,两位老人被送往南京市中大医院抢救。而就在3月份,曹某用锤子将韩老太头部砸伤。

**【现场直击】**  
93号过道上有一大摊血

昨天傍晚6点钟,记者赶到位于五塘广场北面的上元里看到,现场已拉起了警戒线,上元里93号居民楼旁边过道上有一大摊鲜血。据了解,曹某住95号2单元205,韩老太住在95号2单元104。

一位男子说,没有看清楚老人是怎么起冲突的,当时老太太好像是从外面经过,正在为93号居民楼疏通下水道的工人,突然跑了出来大喊“不好了!”大家过去看到一个老太太倒在93号楼外的道路上,满头是血。据称,几个工人看到曹某朝着老太太头部连劈三下。

劈倒老太之后,曹某转身就往回走。有人跟了过去,却看到曹某已经倒在了95号2单元的门口,旁边有血。而曹某的腹部插着一把水果刀,已经奄奄一息。众人赶紧报警,120也很快赶到,随后两位老人被送往了医院。

**【积怨已深】**  
老汉曾用锤子砸伤老太

附近邻居们说,曹某今年67岁,老太今年62岁,曹某妻子去世女儿出嫁,自己一个人住。曹某还在楼下搭了一个小房子。邻居称,曹某以前是开马自达的,没有退休金,目前吃低保。曹某为了省钱,就到幕府山上捡柴火劈柴烧开水,还在楼下搭的小房子上种蔬菜。

曹某和老太的纠纷是在今年年初开始的,韩老太生活也很节省,年初一在单元门口烧炉子时,曹某跑下来吵闹,称烟太大呛到他了,双方发生争吵。

今年3月初,双方为同样的事情再次争吵,结果曹某拿出一个锤子对着老太头部砸下去,导致老太头部受伤,这件事至今也没有解决掉。

“这两天我跟我妈说了,不要去惹曹某。”韩老太的儿子杨某说,他也不清楚昨天下午是怎么回事。据称,就连韩老太的老伴也不知道怎么回事,直到事发



事发现场已被封锁 快报记者 辛一 摄

后才闻讯跑出来。

有位邻居称,平时他只要碰到曹某,曹某都会主动打招呼,感觉人还不错。不过其他邻居也有不同看法,一位邻居称,这个老头的脾气有点怪,所以大家和他有点矛盾也不和他争。还有一位邻居称,曾经因为矛盾,曹某也要拿锤子对付他,吓得他不轻。

**»伤情**  
老汉伤势严重  
老太情况稍好

昨晚记者又赶到了中大医院,此时距离事发已经过去了近两个小时。曹某还在手术室,据

医生介绍,曹某送来时处于昏迷状态,由于看不到腹部内部情况,目前正在为其剖腹探查,这时候才将老人身上的刀取出,勘察将确定到底损伤到那些脏器。

“应该说是胸腹联合伤,里面的心、肺、肠等脏器都可能损伤,下一步肯定还要手术。”医生表示,曹某的情况比较危险。

据医生介绍,韩老太伤情也不轻,送来时发现是头皮撕脱伤,出血较多,头皮内有碎骨。经过进一步CT检查,确定是颅骨的枕骨、颞骨骨折,左侧硬膜下血肿,双颞叶挫裂伤。“总的来说,目前老太的情况稍好。”医生表示。记者看到,老太目前处于清醒状态。警方仍在进一步调查处理此事。

(颜先生线索费80元)

17:00 快报记者 李绍富为你报道

# 男子公交车上“暴露”吓哭女乘客

## 警方表示,公共场所裸露身体情节恶劣的要拘留

几天前,南京市民张女士乘坐公交车外出时,发现自己旁边座位上的一位中年男子,竟然把自己下身隐私部位故意露出来,她被吓哭。

据张女士介绍,7月2日下午四点多,她从新街口站乘坐18路公交车外出时,恰好赶上了车上的最后一个空位。旁边是一位看上去50多岁的平头男乘客。公交车起步后,她就开始发短信。没料到,发完短信后,她一扭头,发现旁边那位看上去“文质彬彬”的平头男竟打开裤子拉链,把自己的隐私处露在了外

面,还在用手抚摸。“当时我羞红了脸,立马把头撇过,再次望向窗外。”张女士说,过了好几秒钟后,她再回头,发现平头男仍在抚摸露在外面的隐私处,而且嘴角上扬,一副得意忘形的样子。

张女士称,她实在忍不住了,就开始指责平头男,可平头男不为所动,她只好哭着向公交司机求助。公交司机询问并让她指认露阴平头男后,让她先站在驾驶室附近。后来,车上有乘客建议她报警,并不停安慰她。平头男估计是见事情闹大

了,迅速把自己的隐私处收进去。公交车到了汉中门大街站,平头男下车了。张女士称,她很后悔没立即报警,让男子逃脱了惩罚。

为了提醒大家外出注意,张女士将此事发到了西祠胡同网络论坛上。“夏天到了,希望所有姑娘出门时,一定要提高警惕,遇到这样的事情,就立即报警。”张女士称,到现在想起这件事来,她还觉得恶心。

据18路公交车队一工作人员称,当天一辆从新街口开往下关方向的公交车上,确实有

女乘客反映有男子露阴一事。当时司机也建议她报警,并准备协助处理。可没想到,因车上人多,被指露阴的男子趁乱下车溜走了。

据南京公交治安分局民警介绍,根据治安管理处罚法第四十四条相关规定,在公共场所故意裸露身体,情节恶劣的,处五日以上十日以下拘留。张女士所称的平头男的行为,明显是故意露阴,如果报警及时,警方会调查后,依法严肃处理。广大市民遇到类似情形,应立即报警。

10:00 快报记者 李绍富为你报道

# 不愿买冷饮 协管员被队长砸伤

## 被打者身体不适留院观察;街道城管科称,打人者已停职离岗

“我不服气的是,因为没按照他的要求去买冷饮,他就动手打我。”昨天,躺在病床上的乔师傅称,打他的人是协管队长。虽然他是他的领导,可不是工作内的事,他有权拒绝。乔师傅是下关区阅江楼街道城管科的协管队员,前天下午,他和协管队长老宋一起,在小区工作时,因没按老宋要求去买冷饮,结果被老宋打得住进了医院。

昨天上午,受伤的乔师傅仍在长征医院下关分院急诊观察室留院观察。乔师傅称,最近一段时间,他们六个协管员负责协助街道城管工作人员,在附近几个小区检查小区环境卫生工作。

今年40多岁的他和老宋,都是2005年通过应聘考试当上协管员的。

乔师傅称,前天下午一点多,由老宋带队,他们一行六人去街道附近的盐西街检查市容卫生工作。在附近街巷忙活了一阵后,老宋便问其他几个协管员,吃不吃冷饮。“当问到对我时,我说不要。”乔师傅回忆,可老宋还是让他去买,他就说,没想到老宋开口就骂,还说让我做点事都不愿意。“我问他为什么骂人,可没想到,他竟然冲过来,开始对我动手。”乔师傅称,双方很快就扭打起来。

附近的几位协管员立即将

来将双方拉开。“没想到他从街边找来一把椅子,趁我不注意时,从后面连砸了我头部两下。”乔师傅称,他用手去挡,结果双手都不同程度被砸伤。后来,其他几位协管员赶紧劝阻,事情才得以结束。

挨了打后,乔师傅感觉不舒服。当天下午乔师傅把此事跟城管科领导反映,城管科领导当即对两人严肃批评,并让乔师傅到医院检查治疗。经长征医院下关分院急诊室检查,乔师傅双手手背软组织不同程度受伤。乔师傅还感到头晕脑胀,而CT检查结果显示,伤势并无大碍。可因乔师傅频繁呕吐,医生让其留

院观察。乔师傅的一位病友称,从前天下午开始,乔师傅呕吐了好几次。

昨天下午,记者来到下关区阅江楼街道,试图联系老宋。街道城管科一姓李的科长称,事发后,他们严肃批评了老宋,并对其作出了停职、调离岗位的决定。目前警方也已介入调查此事,可从昨天上午开始,老宋的电话一直打不通。

李科长称,打人的老宋,街道会考虑跟他解除聘用合同。而乔师傅因受伤,目前仍在医院治疗,等他治疗结束后,街道也会研究,给予相应的处理,毕竟他也还手打了对方。

(蔡先生线索费80元)

# 滚动播报

全天候资讯为你呈现

06:00 记者 李绍富播报

## 大货车追尾油罐车 泄漏柴油流入长江

### 花三个小时将油污清理完毕

昨天凌晨,一辆满载柴油的油罐车沿着栖霞大道由东向西行驶时,被一辆集装箱大货车追尾,油罐破裂后,大量柴油泄漏。因事故现场下雨,泄漏的柴油顺着下水管道流入长江,导致一公里长、十多米宽的江面受到污染。

集装箱大货车追尾油罐车事故发生在凌晨四点半左右,地点位于栖霞大道与公园路交界路口。发现有柴油顺着附近下水道流入长江后,环保部门立即紧急处理,在距事发地点上游约一公里的许家巷桥,设置了隔油栏,利用吸油毡等专业设备对长江里的油污进行清理,把油污拦住不让它进一步污染更多的江面。十多名环保人员经过三个多小时的清理,十多米宽,一公里多长的污染江域油污被清理完毕。目前,事故的原因,警方正在进一步调查中。

19:00 记者 季铨播报

## 抢过道口不听劝 把车停在铁轨上

昨天下午5点40分左右,一辆面包车通过油坊桥铁道口时,为了抢时间开上反道,被道口执勤人员拦下,结果该司机不但不听从劝阻,还直接把车停在铁轨上不肯开走,为此一辆货运火车延误了近十分钟才通过。

据了解,当时正值晚高峰,通过铁道口的车辆较多,一时间道口比较拥堵,不少车辆排着队依次通过,突然,一辆面包车从车队里开了出来,准备从反道通过道口,正在道口执勤的郑师傅发现后,赶紧上前劝阻。结果司机不但不听,还出言不逊,并把面包车开上了铁轨。

“当时有列货运火车马上就要通过道口了,我们只能先紧急通知火车注意减速,同时报警。”郑师傅觉得他们这么劝也没用,赶紧跑进了值班室,“不能让火车撞上来。”附近店铺的陈老板说,停了三四分钟后,一列货运火车缓缓开了过来,最终停在了铁轨上。

很快,派出所民警赶到现场,强行上车把面包车开出了铁轨,让货运火车先通过,随后把司机带回了派出所。(一先生线索费50元)

05:00 记者 常毅播报

## 轿车与工程车相撞后 轿车司机竟下车跑了

昨天凌晨4点半,在中山东路和太平南路路口,一辆工程车将一辆轿车拦腰撞上,轿车损毁严重。蹊跷的是,轿车里的人下了车走到路边,打车离开了现场。

事故发生时,天刚蒙蒙亮。工程车驾驶员告诉记者,“我从中山东路西面过来的,他(指轿车)从太平南路突然往中山东路上左转弯,我都急刹车了,还是撞上了。”工程车后路面上,近10米长的黑色刹车痕偏向北面,看样子试图避开轿车,但还是拦腰撞上,将轿车从驾驶室到后座的左侧撞瘪。被撞的是一辆挂皖M牌照的银灰色轿车。工程车驾驶员说,轿车闯了红灯。在一旁工地作业的耿先生目击了撞击过程,他说,轿车可能闯了红灯。交警赶到现场后,也没看到轿车里的人。但耿先生说,轿车驾驶员左腿受了伤,可能是急着去医院。昨天下午,记者从交警二大队了解到,昨天交警也没有找到轿车驾驶员。目前,事故仍在调查中。(耿先生线索费50元)